

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.3.19 星期五



找记者 上壹点
读者热线>>>
85193700
13869196706

为孤困儿童撑起一片蓝天

章丘“与爱童行”公益活动，10家社会组织成先进单位

近日，章丘区社会组织携手孤困儿童“与爱童行”公益活动表扬推进会在日月潭敬老院举行。会上，授予在2019年以来结对帮扶孤困儿童工作中做出突出贡献的章丘区慈善总会、日月潭敬老院、秀水情养老服务等10家社会组织“与爱童行”工作先进单位。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩

2019年3月份以来，章丘区社会组织充分发挥服务国家、服务社会、服务群众、服务行业的重要作用，发挥行业优势和特点，积极参与到“与爱童行”结对帮扶孤困儿童活动中。两年来，61家社会组织充分发挥自身特长和资源优势，主动结对帮扶全区109名孤困儿童，累计联系帮扶孤困儿童850余人次，为他们送去了30余万元帮扶救助金和米、面、油、学习用品等大量帮扶生活物资，在解决孤困儿童基本生活、义务教育、精神慰藉、心理矫治、特长学习等方面发挥了重要作用。

“感谢社会上的好心人给予的帮助，我一定会叮嘱孩子好好学习，用优异的成绩回报社会，长大后，做一个懂得感恩的人。”王芳（化名）的奶奶说，孩子在很小的时候，爸爸妈妈因车祸去世，一直



延伸阅读

试点建立“儿童社工+志愿者”队伍

“下一步，章丘区民政局将立足部门职能，不断增强做好新时期社会组织发展和儿童福利工作的责任感和使命感，在全面落实孤困儿童基本生活保障的基础上，持续提升孤困儿童福利水平。”在携手孤困儿童“与爱童行”公益活动表扬推进会上，

章丘区民政局党组书记、局长张庆峰表示，目前，正在探索建立健全基层儿童关爱队伍，结合下步开展的镇街社会工作服务站建设工作，在部分村（社区）试点建立“儿童社工+志愿者”队伍。另外，通过开展政府购买服务，引进心理咨询、成长赋能等服务项目，

逐步打造一批在孤困儿童服务方面富有特色的镇街社会工作服务站示范点。

会上，章丘区社会组织工委发出号召，倡议更多社会组织奉献爱心，发挥特长，投入到公益活动中来，帮助更多孤困儿童。

由老两口照顾，这几年如果没有社会人士的帮助，真不知道该如何面对眼前窘迫的日子。

据悉，“与爱童行”公益活动只是章丘社会组织参与脱贫攻坚的一个缩影。近年来，广大社会组织在积极服务章丘区经济社会发展的同时，坚决贯彻落实中央、省市和区委、区政府关于脱贫攻坚的决策部署，充分发挥自身优势，积极投身脱贫攻坚主战场，通过各种形式，为打赢脱贫攻坚战作出了应有贡献。

据不完全统计，仅在2020年，章丘区就有130余家社会组织通过各种方式和途径参与了脱贫攻坚，累计捐款捐物约430万元，救助贫困群众近3700人。其中，章丘壹加壹爱心协会、章丘公益爱心协会、章丘凌云公益协会和章丘乐橄儿社会工作服务中心等社会组织发挥专业优势，分别救助山区贫困老人445人、贫困大学生46人、贫困智障儿童20人，投入资金213万元；章丘慈善总会还拿出80万元慈善救助资金，对全区200多名贫困大一新生进行救助，实现贫困大学生教育补助的全覆盖；尤其是疫情防控期间，各社会组织、养老机构坚持“与爱童行”公益活动不断档，通过配合基层民政部门送防疫物资、防疫常识指导等方式开展结对帮扶活动，有效保障了孤困、留守儿童的健康成长。

“相约高官寨，甜蜜等你来”

章丘区婚礼式颁证活动开始征集新人啦！

本报3月18日讯（记者 支倩倩）两个人的幸福，一座城的祝福。春暖花开，给最爱的人一个最特别的婚礼吧，“相约高官寨，甜蜜等你来”婚礼式颁证活动开始报名啦！4月18日，相约“黄河之畔”——高官寨街道“甜蜜”农业产业基地，让爱情的甜蜜撒满人间！

让大家共同见证你们甜蜜幸

福的爱情。准备步入婚姻殿堂的新人们，为最美的年华和最爱的她（他）留下一份最特别的记忆，定格最唯美的画面，文明新风需要你们倡树！

活动流程如下：1、参观“高官寨甜瓜”科普馆，领略乡村振兴富民产业的魅力；2、新人现场采摘甜瓜；3、“品味甜蜜吃瓜比赛”评选“甜蜜大使”；4、婚俗改革政策

宣讲；5、“相约高官寨，甜蜜等你来”婚礼式颁证活动；6、合影留念。

报名参加的新人，可以邀请亲朋好友前来观礼，共同见证你们的幸福时刻，让您的婚礼有别具一格的纪念意义。“相约高官寨，甜蜜等你来”，活动全程不收取任何费用，有意者赶紧报名吧！报名方式：

1、有意参加活动的新人请于2021年4月16日前双方携带身份证和户口本原件，到区民政局婚姻登记处报名。

2、拨打区婚姻登记处业务咨询电话81295727、83236577进行报名。

3、通过“章丘喜庆泉网通”微信公众号报名，搜索“章丘喜庆泉网通”或扫描下方二维码，关注微

信公众号，点击“婚姻登记”——“婚礼式颁证”进行报名。

4、拨打高官寨街道办事处甜蜜热线0531-83581010或手机号18595255183进行报名。

温馨提醒：现在仍在疫情防控期间，新人和亲朋好友们享受甜蜜幸福的同时，一定要做好疫情防控，佩戴好口罩参加活动哟！

今日E01-E04版

■本版编辑：蓝峰 ■组版：刘燕

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

是一名吃货的基本操作
逢吃必光盘

